



В Лунинском районе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работнику крестьянского фермерского хозяйства



В Бессоновском межрайонном следственном отделе следственного управления СК России по Пензенской области в отношении главы крестьянского фермерского хозяйства возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, с марта 2022 года по февраль 2023 года глава крестьянского фермерского хозяйства в Лунинском районе не выплачивал работнику заработную плату в полном объеме. Общая задолженность составила 100 тысяч рублей.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление обстоятельств совершенного преступления и закрепление доказательственной базы,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

принимаются все необходимые меры для погашения задолженности по заработной плате.

29 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1842257>